TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERI 4

1-) Bob Usta bahgenin etrafini
gevirmek igin 20 top tel aldi. Bu
tellerin 12 topunu kullandi. Geriye kag
top kalmigtir?

( R

\ Cevap: )

2-) Canan 1 onluk 2 birligin olugturdugu
saylyl, hangi sayi ile toplarsa toplami
18 bulur?

\

J

3-) Gambul 9 sayisinin 7 fazlasinin
5 eksigini kag bulmustur?

4-) Hale'nin 12 hikayesi vardi.Hale'ye
4 hikdye de annesi aldi. Hale bu
hikdyelerin 8 tanesini arkadaslarina
verdi. Hale'nin kag hikdyesi kaldi?

~

Cevap:

J

5-) Hoppa diyor ki : " 1 onluk 4
birlikten olusan sayinin 7 eksigi kagtir”?

\

6-) 10 +YP=19 ise WP-2:=?
Isleminin sonucunu Ozi kag bulmustur?

~\

7-) Hayri 8 sayisini, hangi say: ile
toplarsa toplami 15 bulur?

J/

8- ) Basri Amca'nin bahgesinde 9 gl
fidani vardi. Basri amca diin de gl
fidani ekince bahgesinde 16 giil fidani
oldu. Diin kag giil fidani ekti?

(" )

" P

Cevap:
- i y
9-) Akin en biiyik rakam ile en kigik
rakami topluyor. Daha sonra toplamdan
5 sayisini gikariyor. Sonug kagtir?

N

" Cevap: y
10-) Asli’'nin sinifinda 20 &grenci vardir.
Siniftaki erkek 6grenci sayisi 12 dir.
Sinifa 2 yeni kiz 6grenci daha gelirse bu
sinifta toplam kag kiz 6grenci olur?
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11-) Ibi'nin 8 tane kalemi vard.
Kirtasiyeden 7 kalem daha aldi.Bu
kalemlerin 4 tanesini kullarak tiiketti.
Ibi'nin geriye kag kalemi kalmigtir?

( )

J

12-) Kral Sakir diyor ki : " 1 onluk 7
birlikten olusan sayinin 8 eksigi kagtir”?

\

J

13-) Akilli Tavsan Momo diyor ki :
" 1 onluk 4 birlikten olugsan sayinin
6 fazlasi kagtir"?

~

J

14-) Kovanda 15 ari vardi. Kovandan
once 4 ari ¢gikti. Daha sonra kovana 6
ari girdi. En son kovanda kag ari
vardir?

Cevap:
J

15-) Mandalina diyor ki: “"Hangi say: ile
8 sayisini toplarsak toplam 14 olur”?

~N

16- ) Sirinler koyiindeki 20 sirinin, 7
tanesi kdrebe,6 tanesi yakar top ve
geriye kalan sirinler mendil kapmaca
oynuyor. Kag sirin mendil kapmaca
oynuyor?

J
17-) Fil Necati bir giinde 16 diiriimden

4 diirim daha az yemektedir.Fil Necati
bir gilinde kag diiriim yemektedir?

\

Cevap:

J

18- ) Remzi diyor ki: "15 sayisi ile 9
sayisinin farki kagtir” ?

19-) Simsek Mcqeen sabah 7 kilometre,
aksam 8 kilometre yolculuk yapmistir.

Toplam 20 kilometre yolculuk yapabilmesi
igin kag kilometre daha gitmesi gerekir?

N

J
20-) Kamil'in 20 TL parasi vardir. Kamil
marketten asagida verilen para kadar
alis veris yapmistir. Kamil ‘in geriye kag
TL'si kalmigtir?
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